
?"  CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 25 (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 

2023, PARA ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO SOROCABANO AOS ILUSTRÍSSIMOS 

SENHORES ALEKSANDER TOALDO LACERDA, HUGO ARAUJO SANTOS, EDSON LUÍS 

DA SILVA SIMEIRA E SIDNEY ROBERTO VIEIRA GOMES. 

Às 19h40, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Vereador Fernando Alves Lisboa Dm1 para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias, Senhora Fernanda Brugneroto, anuncia as seguintes 

autoridades que compuseram a Mesa: Coronel PM José Augusto Coutinho, 

Comandante do Policiamento de Choque; Coronel PM Denis Izumida, Comandante do 

Policiamento do Interior-7; Senhor Alexandre Caixeiro, Secretário Municipal de 

Segurança Pública; Dr. Mano Ayres, Delegado Titular do 32  DP, representando o 

Delegado José Humberto Urban; Sr. Thiago Brock, Presidente da Câmara Municipal de 

Americana. Neste momento, o Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes 

para que em pé recepcionem os homenageados desta sessão, o Tenente Coronel PM 

Sidney Roberto Vieira Gomes, acompanhado de sua esposa Juliana Gomes; o Coronel 

PM Hugo Araujo Santos, acompanhado de sua esposa Andréa Santos; Coronel PM 

Aleksander Toaldo Lacerda, acompanhado de sua esposa Luciana Lacerda; Coronel PM 

Edson Luís da Silva Simeira; acompanhado de sua mãe Antonia Simeira. A Mestre de 

Cerimônias convida a todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino 

Nacional. Logo após, faz o registro de presenças e justificativas de ausências. Na 

sequência, o Nobre Vereador Fernando Alves Lisboa Dini faz sua saudação inicial. 
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Dando continuidade, a Mestre de Cerimônias convida a todos para assistirem ao vídeo 

vida elaborado em celebração aos homenageados da noite. Após, o Vereador Fernando 

Alves Lisboa Dini e Sr. Alexandre Caixeiro são convidados para proferirem um discurso 

em celebração aos homenageados da noite. Findo os discursos, a Mestre de 

Cerimônias convida a Banda Regimental de Música do CPI-7 para uma apresentação. 

Após a apresentação, o Coronel PM Denis Izumida e Coronel PM José Coutinho 

proferem seus discursos. Seguidamente, a Mestre de Cerimônias convida a Banda 

Regimental de Música do CPI-7 para uma nova apresentação. Dando prosseguimento 

à sessão, o Vereador Fernando Alves Lisboa Dini faz a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo n2  57/2022, referente à outorga do Título de Cidadão Sorocabano ao 

Ilustríssimo Senhor Coronel PM Edson Luís da Silva Simeira e logo faz a entrega dos 

títulos aos demais homenageados, Tenente Coronel PM Sidney Roberto Vieira Gomes, 

Coronel PM Hugo Araujo Santos, Coronel PM Aleksander Toaldo Lacerda, os quais 

proferem seus discursos de agradecimento. Por fim, a Mestre de Cerimônias convida 

o Capelão dos PM's em Cristo, Pastor José Luiz da Silva'P\ara realizar uma oração. Às 

21h, o Nobre Vereador Fernando Alves Lisboa Dini encerra, a Sessão agradecendo a 

todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

FERNANDO ALVES LISBOA DINI: 
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